3. alakos jelzok: a fonév elott vagy mogott?

Az igék harmadik alakja lehet melléknév (befejezett melléknévi igenév), ami a mondatban jelzéként szere-
pel. Példaul:

broken = torott

used = hasznalt
taught = tanitott
applied = alkalmazott

Normal esetben jelzo+fonév kombindcid esetében a jelzd van a fénév elott. llyenkor a jelzd a fonév egy tu-
lajdonsagara utal, példaul:

used car = hasznalt auto

A jelz6t pontokkal htiztam ala.

Bizonyos esetekben azonban a jelz6 johet a fonév mogott is! Ilyenkor arra utal, hogy mit csindlunk/csindl-
tunk a fonévvel. (Ilyen esetben is eléfordul, hogy a fénév elé teszik a jelzot, de az nem annyira angolos.) A
nehézséget az okozza, hogy a magyarban a jelz6 minden esetben a jelzett fénév el6tt 4ll.

Ebben az esetben nem arro6l van sz6, hogy az auté nem volt 0j, haszndlt volt, hanem arr6l, hogy az autét va-
laki felhasznalta valamire.
Ilyenkor éltaldban a jelz6t természetes modon kiegészithetjiik az alapvetd jelentés megvaltozasa nélkiil:

ron volt.

Ezzel ellentétben:

Tehat példaul volt Uj autd, de volt egy hasznalt autd is, €s az egy Bugatti Chiron volt.
Tovabbi példak:

Itt arrdl van sz0o, hogy a modszer, amit valaki felhasznélt, nem volt 4j. A jelz6 nem a modszer valamilyen
tulajdonsagat irja le.

Ebben az esetben a taught subjects kombinaciora nem tudnék szép példat mondani, de azt gy lehetne elkép-
zelni, hogy vannak tantargyak, amiket tanitanak (szerte a vilagban) és vannak tantargyak, amiket nem tanita-
nak (sehol a vilagon), és most azokrol beszéliink, amiket tanitanak. Tehat ez egy nehezen elképzelhet6 szitu-
aciod lenne.
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